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Мониторинг учета рабочих мест на предприятиях и организациях города Перми, в том числе по созданию новых рабочих мест, сокращению рабочих мест на 01 января 2021 года

Безработные: Численность безработных, зарегистрированных в службе занятости г. Перми на 01.01.2021 составляет 19 838 чел., на 01.01.2020  численность безработных – 4 003 чел.
Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2021 составляет 3,8 % к численности рабочей силы по г. Перми, что выше уровня безработицы в целом по Пермскому краю (по состоянию на 31.12.2020 - 2,9 %). 
Сведения об увольнениях работников предприятий (организаций) города Перми в 2020 году среднесписочная численность (без совместителей) на момент принятия решения о предстоящем высвобождении работников более 100 человек по видам экономической деятельности (ОКВЭД): 05-09 добыча полезных ископаемых, 10-33 обрабатывающее производство, 36-39 водоснабжение и водоотведение, утилизация твердых отходов, 35 обеспечение электроэнергией, газом составляет: 
На 01.01.2021:
Численность работников, уволенных с начала высвобождения  -  565 чел.
Численность работников, работающих неполный рабочий день (смену) или неполную рабочую неделю по инициативе работодателя  - 2 402 чел.
Численность работников, находящихся в простое по вине работодателя – 522 чел. 
На 01.09.2020:
Численность работников, уволенных с начала высвобождения  -  454 чел.
Численность работников, работающих неполный рабочий день (смену) или неполную рабочую неделю по инициативе работодателя  - 747 чел.
Численность работников, находящихся в простое по вине работодателя – 934 чел. 
В период пандемии на 01.07.2020: 
Численность работников, уволенных с начала высвобождения  -  425 чел.
Численность работников, работающих неполный рабочий день (смену) или неполную рабочую неделю по инициативе работодателя  - 4 525 чел.
Численность работников, находящихся в простое по вине работодателя –              2 226 чел. 
За январь-июнь 2020 года создано 107 рабочих мест на 4 предприятиях города Перми: АО «Сорбент», АО «Бастион», ООО «Прикамский картон», Производственная площадка Пермский хладокомбинат «Созвездие»                ОАО «МИЛКОМ». 
В период пандемии на 01.06.2020: 
Численность работников, уволенных с начала высвобождения  -  386 чел.
Численность работников, работающих неполный рабочий день (смену) или неполную рабочую неделю по инициативе работодателя  - 4 522 чел.
Численность работников, находящихся в простое по вине работодателя – 2 206  чел. 


Вакансии:
На 01.01.2021 количество вакансий, которыми располагала служба занятости г. Перми, составило 5952 единицы, из них 49,6% по рабочим профессиям. 
Предоставление государственных услуг:
За 2020 год численность трудоустроенных службой занятости г. Перми составила 9634 человек, в том числе безработных – 8370 человек, направлено на общественные работы 302 человека, трудоустроено по программам временного трудоустройства из числа испытывающих трудности  в поиске работы 28 человек и 796 подростков по программе временного трудоустройства граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. 
Услуги по профориентации получили 20998 человек, 3822 безработных гражданина получили государственную услугу по психологической поддержке, 4204 безработных гражданина получили государственную услугу по социальной адаптации на рынке труда.  
Направлены на профессиональное обучение 987 человек из числа безработных. 
Услуги по содействию самозанятости получили 212 безработных граждан.  
Риски увольнения при:
· введении режима неполного рабочего времени,
· временной остановке работ,
· предоставлении отпусков без сохранения заработной платы,
· проведении мероприятий по высвобождению работников.

Количество дополнительно введенных (созданных) рабочих мест на предприятиях (организациях) города Перми за январь – декабрь 2020 года составило 469.
АО «Сорбент» - 226, АО «Газпром газораспределение Пермь» - 100, ФКП «Пермский пороховой завод» - 60, АО «ПНИТИ -14, АО «ОДК - Стар» - 9, Филиал «ПМУ» АО «ОХК Уралхим» - 7, МУП «Пермгорэлектротранс» - 6, АО «Галополимер» - 5, АО «ПЗСП» - 4, АО «Пермалко» - 4, ОАО «Милком» Производственная площадка Пермский хладокомбинат «Созвездие» - 3, АО «УНИИКМ» - 2.

 
 
