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Открытое акционерное общество «МИЛКОМ» (ОАО «МИЛКОМ»)

Юридический адрес:

426039,Удмуртская Республика, Воткинское шоссе, д.178

Наименование производственной площадки: 

производственная площадка Пермский хладокомбинат «Созвездие»

Местонахождение: 614990, Пермский край, г. Пермь, 

ул. Куйбышева, д.128
Номер телефона, факса: 

г. Ижевск +7 (3412) 20-49-53, факс (3412) 20-39-22, izhmoloko@izhmoloko.ru;

Номер телефона:

г. Пермь +7 (342) 207-32-15; phk_sozvezdie@milkom-komos.ru;

сайт ОАО «МИЛКОМ»: https://www.milkom-komos.ru/

Основные направления (виды) деятельности:

- ОКВЭД 10.51.9 Производство прочей молочной продукции;

- ОКВЭД 10.52 Производство мороженого.
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Отрасль производства
Пермский хладокомбинат «Созвездие» ОАО «МИЛКОМ» - это современное развивающееся производственное предприятие, специализирующееся на производстве и реализации мороженого.
Производимая продукция
Мороженое на Пермском хладокомбинате «Созвездие» выпускается под шестью брендами:

· «Село Зеленое» - 100% натуральный продукт высшего качества. Уникальная кремовая консистенция пломбира достигается благодаря использованию натуральных сливок, сгущенного молока, сливочного масла и яиц. 

· «Топтыжка» - Вкусное и натуральное лакомство для детей. В линейке представлены разнообразные вкусы: как любимые классические, так и новые оригинальные, которые понравятся и взрослым, и детям.

· «Angelato» - мороженое для доставления наслаждения, положительных эмоций и ярких впечатлений. Создано под разную тебя!

· «Ижевское» - традиционное популярное мороженое с любимыми вкусами, изготовленное по классическим технологиям.

· «Созвездие» натуральный пломбир ГОСТ с любимыми вкусами – классическое удовольствие для всей семьи. Широкий ассортимент представлен в различных форматах упаковки.

· «Фаворит» - любимое мороженое с популярными вкусами. Отличное сочетание демократической цены и приятного вкуса.
История развития
Пермский хладокомбинат уже более 50-ти лет является одним из основных предприятий пищевой индустрии на Урале. Входит в реестр предприятий, представляющих страны – экспортеры в Китай, Монголию и ЕВРАЗЭС.

За эти годы комбинат вырос в современное предприятие с развитой инфраструктурой. В августе 2011 года контрольный пакет акций ОАО «Пермский хладокомбинат «Созвездие» приобретен ООО «КОМОС ГРУПП». За этот период проведена модернизация производства, ремонт объектов. В 2017 году начат стратегический проект по созданию современной фабрики мороженого на ПП «Пермский хладокомбинат «Созвездие» с объемом производства до 11 380 т в год. Параллельно началось строительство отделения приемки молока и мойки молоковозов с объемом хранимого молока до 98 тонн в сутки, предназначенных, как для внутреннего использования, так и для отправки на другие предприятия субхолдинга.

Предприятие оснащено самыми большими в Пермском крае низкотемпературными холодильными мощностями на 12000 тонн единовременного хранения продукции, железнодорожными подъездными путями и развитой инфраструктурой. Также на предприятии установлена самая скоростная в РФ линия по производству мороженого SL1100, компании Tetra Pak.

География деятельности
Сегодня продукция предприятий «Милком» представлена в 71 регионе Российской Федерации, а также в Республике Казахстан, Армении, Белоруссии, Китае и Монголии.
Основная информация о сотрудничестве (партнеры)
Розничные сети-партнеры: Ашан, Метро, Х5 Retail Group, Магнит, Дикси, Монетка, Лента, Семья, Глобус, Окей.

Стратегия развития
 Увеличение объемов продаж на 30%, продолжить развитие собственных брендов за счет увеличения их представленности в регионах и войти в топ-10 производителей рынка мороженого РФ.
2021-2024гг – Реализация Программы создания и развития Центра Национальной технологической инициативы (НТИ) по сквозной технологии фотоника.

