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Акционерное общество «Сорбент»
Юридический адрес: Пермский край, г. Пермь, ул. Гальперина, 6

Фактический/почтовый адрес: Пермский край, г. Пермь, ул. Гальперина, 6

Телефон: +7 258 65 66, 258-65-68

Адрес официального сайта: https://sorbent.su/

Электронная почта: sorbent@zelinskygroup.com
Основные направления деятельности
АО «Сорбент» крупнейший российский разработчик и производитель средств индивидуальной защиты органов дыхания, активированных углей, химических поглотителей, катализаторов, фильтрующих полотен, коагулянтов.  
Отрасль производства
Химическая
Производимая продукция 
1.Средства индивидуальной защиты органов дыхания (СИЗОД):

-полумаски фильтрующие противоаэрозольные

-маски медицинские

-панорамные маски

-полумаски изолирующие

-фильтры к маскам и полумаскам 

 - шланговые противогазы

- гражданские противогазы

- самоспасатели для защиты от угарного газа при возникновении пожара

СИЗОД применяются на промышленных предприятиях всех отраслей с целью защиты органов дыхания от воздействия вредных производственных факторов.
1.Линия для производства фильтров серии UNIX
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2. Линия для производства фильтров серии ДОТ
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3. Система фильтрации оборотной воды на пермской площадке ПАО «Сибур»
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4. Участок сборки панорамных масок
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2. Материал фильтрующий для очистки воздуха от аэрозолей

Применяется для производства средств индивидуальной защиты.

3.Защитная одежда:

-одежда из нетканых материалов

4. Активированный уголь

Применяется для очистки воды, воздуха, газов от вредных веществ. Основные отрасли применения: химическая, нефтегазовая, металлургическая, фармацевтическая, пищевая и др.

5. Коагулянты

Применяются для подготовки и очистки воды.

6. Системы подготовки и очистки воды
История развития компании
АО «Сорбент» основано 26 августа 1939 года. Деятельность компании направлена на создание технологий и производство высококачественной продукции, которая обеспечивает охрану окружающей среды, охрану труда и защиту человека от вредных воздействий. В 2018 году продукция «Сорбента» была отмечена золотым и серебряными знаками престижного Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России».
Предприятие является крупным игроком на рынке активированных углей и средств защиты органов дыхания не только в России, но и других странах. Производственная база включает в себя 5 цехов, а площадь территории составляет 50 гектар. Номенклатура экспортируемой продукции постоянно расширяется и совершенствуется, а география поставок охватывает такие страны, как Турция, Польша, Испания, Вьетнам, страны СНГ и многие другие. Таким образом, предприятие имеет высокий экспортный потенциал. 

С декабря 2017 года завод запустил программу по повышению производительности труда и к началу 2019 года этот проект был успешно реализован на участке сборки маски МАГ. В результате производительность труда на участке увеличилась на 47%: выработка на одного человека возросла с 34 до 60 штук в смену. Незавершенное производство сократилось с 2200 до 800 комплектов, а время процесса сборки снизилось с 12 до 2 дней. Таких показателей предприятие добилось совместными усилиями его работников и экспертов Федерального центра компетенций в сфере производительности труда. Был выстроен поток единичных изделий, исключены дублирующие операции, обустроены эргономичные рабочие места. 

В 2019 году АО «Сорбент» начало полномасштабное строительство нового производства активных углей на минеральной основе, планируемая мощность которого - около 10 000 тонн сорбентов в год. Исполнение проекта позволит компании создать новое высокотехнологичное производство, увеличить долю экспорта, а также повысить интерес российских потребителей к отечественной продукции, тем самым решая задачу импортозамещения. Запуск нового производства запланирован на 2021 год.

Обладая многолетним опытом, производственными мощностями и внушительным кадровым потенциалом, компания увеличивает масштабы своей деятельности, внедряет высокотехнологичное оборудование и осваивает все новые номенклатуры изделий. Высокая квалификация специалистов компании, собственная научно ­ исследовательская и производственная базы позволяют проводить непрерывную работу по улучшению потребительских свойств выпускаемой продукции.

С 5 июля 2018 года АО «Сорбент» работает под брендом «Зелинский групп», который объединил ведущие предприятия отрасли – АО «Сорбент», АО «Тамбовмаш», АО «Арти-Завод» и ОАО «ЭХМЗ им. Н.Д. Зелинского». 

Сохраняя традиции отрасли, «Зелинский групп» создает современный продукт, обеспечивающий защиту жизни и здоровья людей.
География деятельности
Российская Федерация, страны СНГ, Испания, Турция, Болгария, ОАЭ, Вьетнам, Израиль, Греция, Польша, Испания и др.

Основная информация о сотрудничестве (партнеры)
 Партнерская сеть в России и за рубежом. Среди потребителей крупнейшие промышленные компании: ПАО «Лукойл», ПАО 2Сибур», ПАО «Метафракс»,  ПАО «Норильский никель», ПАО «Роснефть» и др.
Стратегия развития 

1. Диверсификация производства активированных углей и средств индивидуальной защиты органов дыхания

2. Расширение рынков сбыта за пределами Российской Федерации

3. Импортозамещение
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